

落水女童被捞起后……

■感动镜头

有人拆开刚买的袜子，有人拿出新买的毛毯，有人买来秋裤，有人脱下外套，温暖受冻的女童。

昨天中午，在应天大街虹悦城内，一个两岁女孩不慎掉入圆形舞台下的水池里，众人迅速将孩子拉了上来，并纷纷伸出援手。孩子母亲感动万分，在网上感谢所有的好心人。

孩子意外掉入水池

昨天是周末，虹悦城内非常热闹。下午1点左右，负一层大厅圆形舞台下的水池正在进行音乐喷泉表演，此时意外发生了。

据现场一位保安称，当时不少大人带着小孩在这里玩，后来都渐渐地涌到了水池中央的圆形舞台上。现代快报记者昨天在现场看到，台子面积有三四十平方米，一圈都是水池，水池深度不到20厘米。在最外围是观赏区，有围栏挡着，在水池的四周还写有“禁止戏水”的字样。但在舞台上是没有围挡的。

保安称，当时由于人多，他们的劝阻也不起作用，不少大人带着小孩到舞台上近距离观赏音乐喷泉。突然“咚”的一声，传来很大的水声，然后就有人高喊：“孩子落水了！”据称，当时有一个穿红衣服的小女孩，蹲下来准备用手去够喷泉水柱，随后就一头栽下了水池。

棉衣厚重，孩子当时还浮在水面上。好几位市民同时伸手去捞孩子，孩子随即被拎了上来。此时一位年轻女士几乎哭起来，她是孩子的母亲。估计一时间被人群挤散了，孩子玩水时她没来得及阻止。

众人纷纷伸出援手

孩子被捞上来后，一直哇哇大哭。孩子母亲慌了，不知道怎么办，在大家提醒下她赶紧把孩子身上的衣服给脱下来。

“别冻着了！”大家一句一句，纷纷围着孩子嘘寒问暖。“我当



女童就是掉进这个喷泉水池的

时都被感动了！”现场的保安说，有一位中年女顾客，手里拿着刚买的袜子，立即拆开来，给孩子套上，还有个顾客，也是新买的毛毯，直接裹在孩子身上，还不停地帮孩子擦头上的水。有人专门跑出去买了一条秋裤，给孩子穿上。另一位女顾客则脱下外套，套在毛毯外面。

被冷水冻了一下，加上害怕，孩子还是有点发抖。保安随后带着孩子去了他们的一个工作间，把空调温度调高。好几位顾客还跟了过去，直到孩子的父亲闻讯赶到将这对母女接走，现场的好心顾客才转身离开。孩子的母亲想将顾客买的东西还给大家，也被大家拒绝了。

昨天下午，这位母亲发微博感谢所有的好心人，“不知道这些顾客叫什么，但他们陪着我和女儿直到家人来。感谢好心人雪中送炭。”

昨天虹悦城保安也提醒，水池中央舞台是禁止孩子入内的，希望家长们注意安全，以免发生此类意外。

现代快报记者 孙玉春 文/摄

警察为伤者撑伞 路人为警察撑伞

■感动镜头

民警通知了120，并为受伤男子打伞近半小时，后背被淋湿。路人深受感动，撑起伞站在民警身后。

12月1日晚10点左右，在建邺区湖西街安康小区附近，一名骑助力车的中年男子，撞到停在路边的一辆三轮保洁车上。骑车人当即倒在地上，昏迷过去，头部流血。民警赶到后，通知了120，并为受伤市民打伞遮雨近半小时，直到急救车赶到。

在民警等候的过程中，好几名市民路过，一名热心市民看到民警为伤者打着伞，自己后背被淋湿，主动站在民警身后打伞，并一起等待急救车前来。“当时下着雨，外面挺冷的，可街头的这一幕，让人感觉心里暖暖的。”目击者程先生说，“警察爱市民，市民也关心警察，这就是正能量。”

(程先生线索费50元)
现代快报记者 顾元森



雨中，民警为伤者打伞 报料人供图

这一刻
点滴感动 无限蔓延



环卫工掏出身上仅有的10元钱，投进“爱心箱” 现代快报记者 李雨泽 摄

后续报道 | 夫妻俩煤气中毒身亡

好友倡议捐助 孤儿老母收到数万善款

■感动镜头

秦师傅夫妇不幸身亡，留下70多岁老母亲和15岁的儿子。几个好友发起爱心捐助，企业和附近市民纷纷慷慨解囊，为撑起这个家献一份力。

11月29日晚上，栖霞区摄山星城居民秦师傅夫妇，在制作第二天要售卖的卤菜时，不幸煤气中毒身亡（《现代快报》12月1日B2版报道）。昨天一大早，摄山星城农贸市场外，挤满了市民，大家围在一一辆面包车前，纷纷向“爱心箱”中投钱。多的三五百，少的两三元，上至头发花白的老人，下至刚刚学步的幼儿，所有的捐助，为的是帮助这个遭遇不幸的家庭。

家中顶梁柱轰然倒下

11月30日早上6点多，摄山星城的居民在楼梯间内闻见了刺鼻的煤气味。在确认了味道来自秦师傅家中之后，邻居们使劲敲门，可是屋内没有任何动静，邻居们随即报警。大门打开后，令人遗憾的是，今年还不满40岁的秦师傅夫妇双双身亡，秦师傅70多岁的老母亲，还有他们15岁的儿子因为在各自的房间内睡觉，都被及时抢救了过来。

据秦师傅的好友王先生说，秦师傅和妻子在摄山星城内做卤菜生意，每天都要忙到深夜，11月29日晚上，他们应该是将大锅放在煤气灶上炖制卤菜之后，就睡着了。“看家里的样子，应该是锅煮沸以后，锅里的水把煤气灶的火头浇灭了，但是因为家里四个人都已经睡下，就没去处理。”王先生遗憾地说：“这两口子人很好，虽然事情过去几天了，但我们这些朋友还是不能接受这个事实，不过，不幸中的万幸是孩子和老人没事。”

家里的两个顶梁柱轰然倒下，使得这个原本就不富裕的家庭，顿时失去了生活来源。他们仍在上学的儿子强强（化名），还有体弱多病

的老母亲接下来将如何生活，成了一个难题。“正是由于这个原因，我们几个朋友才商量着，发起爱心捐助。”王先生说。

几天来收到善款数万元

事情发生后，王先生和其他几位朋友，每人拿出几千元钱，办理了秦师傅夫妇的后事，“我们几个人的力量毕竟有限，老人看病，孩子上学，今后需要大笔的费用，于是我们先找了一些比较熟悉的企业，希望他们能带头献一份爱心。”

秦师傅家的悲惨遭遇，很快获得了当地不少企业的关注，一些企业的负责人，了解了详细情况之后，二话不说就捐出了数千元钱，“我们统计了一下，几个企业的捐助加在一起，超过了两万元。”王先生说。

由于摄山星城内的居民，大部分都是之前居住在一起的村民，相互比较熟悉。昨天秦师傅的朋友们在小区内，又设置了4个捐助点。今年已经73岁的张奶奶，买菜路过，听大家介绍完情况后，向“爱心箱”内投去了5元钱，“钱虽然少，但这是我的一份心意，希望孩子能够好好成长。”负责摄山星城部分街道保洁的环卫工吴阿姨，也掏出了身上仅有的10元钱，投入“爱心箱”中，“本来是要买点吃的回家给小孙子的，但是这个家庭更需要钱，可惜我只有这么大的能力。”

经过粗略统计，昨天4个捐助点，收到的善款超过了万元，王先生说：“接下来，我们会联系街道和社区，将这笔钱妥善管理起来，也希望政府部门能够帮助这个已经破碎的家庭。”

现代快报记者 陈志佳

田云虎，一个好的哥

■感动镜头

捡到总价值两万多元的电脑和黄金急送派出所，事后失主说电脑里客户资料最“值钱”。

昨天凌晨近1点，南京一家科技公司老总黄先生在禄口机场打车，到河西奥体大街，下车后不慎将一只挎包丢在出租车上，包内装有两台电脑、一件20克左右的黄金工艺品，总价值两万多元。让他没想到的是，仅过了半个多小时，警方便通知他，他的哥将他的包送到了派出所。

黄先生查验了包内物品，一切都完好。“电脑里有大量客户资料，相对于这些财物来说，电脑中的资料对我更重要。”黄先生从钱包里掏出一沓钱，硬塞给田师傅，以作酬谢。田师傅推辞再三，最后在民警的劝说下，收了下来。

(苏先生线索费50元)

现代快报记者 顾元森

制图 李荣荣